
ONLINE CHECK-IN A DODATOČNÉ SLUŽBY 

 

Na webovej stránke MGA https://mga.aero/en môžete dokončiť svoju online registráciu 

(check-in) a zakúpiť si dodatočné služby, ako sú rezervácie sedadiel a možnosti batožiny. 

 

Naša webová stránka ponúka tri jazykové možnosti: angličtina, turečtina a nemčina. Môžete 

si pozrieť lety, spravovať svoju rezerváciu a vstúpiť do sekcie registrácie (check-in). 

 

 

AKO PRIDAŤ DODATOČNÚ SLUŽBU? 

 

Najprv kliknite na sekciu „Spravovať rezerváciu“.   

Vyberte typ svojej rezervácie a potvrďte kliknutím.   

Do príslušných polí zadajte svoje číslo PNR a priezvisko.   

Kliknite znovu na „Spravovať rezerváciu“ a pokračujte.   



 

Po pokračovaní na tejto stránke prejdite do sekcie online registrácie (check-in) a zobrazí sa 

možnosť dodatočných služieb; kliknite na požadovanú službu a pokračujte.   

 

Na pridanie dodatočnej služby kliknite na tlačidlo „Dodatočná služba“ – uvidíte nasledujúcu 

stránku.   



 

Dodatočné služby sú rozdelené na dve časti:   

- Sedadlo   

- Batožina   

 

Pre výber sedadiel kliknite na tlačidlo „Vybrať sedadlá“. Na pravej strane môžete vidieť 

informácie o sedadlách a cenách.   

Kliknite na sedadlo, ktoré chcete zakúpiť.   

 

Následne si môžete zakúpiť dodatočnú batožinu.   



 

Na pridanie dodatočnej batožiny kliknite na sekciu „Dodatočná batožina“.   

Počet kilogramov môžete zvýšiť v príslušnom poli.   

Potom kliknite na tlačidlo „Použiť“ a následne na „Pokračovať“ pre prechod k platbe.   

 



 

Na obrazovke platby kliknite na tlačidlo „Zaplatiť“ a zobrazí sa stránka platby.   

 



Po dokončení všetkých krokov uvidíte nasledujúcu obrazovku.   

Zobrazí sa vaše číslo elektronickej letenky (E-Ticket Number). 

 

 

AKO SA ZAREGISTROVAŤ (CHECK-IN) 

 

Do oblasti online registrácie sa môžete dostať dvoma spôsobmi.   

 

Sekcia online check-in sa nachádza na stránke, na ktorú sa dostanete po pokračovaní zo 

sekcie „Spravovať rezerváciu“. Ako bolo spomenuté, na tejto stránke môžete vstúpiť do 

sekcie check-in a zároveň do sekcie dodatočných služieb.   

 

Existujú dve tlačidlá na pokračovanie do online check-in.   



 

Po kliknutí na tlačidlo online check-in sa zobrazia vaše letové informácie a musíte si vybrať 

dostupný let.   

Nakoniec kliknite na tlačidlo „Pokračovať k registrácii (Check-in)“.   



 

V sekcii online check-in musí cestujúci najprv vybrať svoju národnosť. Následne sa zobrazí 

pole na zadanie údajov z pasu. Pravidlá online check-in musia byť prečítané a akceptované.   



 



 

Druhý spôsob online check-in je kliknutím priamo na tlačidlo „Check-in“ na našej webovej 

stránke.   

Proces online registrácie je rovnaký ako v prvom prípade.   



 

 

 

Ďakujeme. 


